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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πραγματοποίηση της 2ης συνάντησης της Σχολής Γονέων Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Τρικάλων  

 

Ύστερα από την επιτυχημένη έναρξη της Σχολής Γονέων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης στο 3ο ΓΕΛ «Οδυσσέας Ελύτης», πραγματοποιήθηκε η 2η συνάντηση την Πέμπτη 16 
Νοεμβρίου 2023 στην κατάμεστη αίθουσα του μουσείου Τσιτσάνη με εισηγητή τον Δρ Κωνσταντίνο 
Σιώμο, Ψυχίατρο παιδιών και εφήβων και θέμα: «Εθισμός παιδιών και εφήβων στο διαδίκτυο και τα 
ηλεκτρονικά παιχνίδια: ο ρόλος της οικογένειας στην πρόληψη και αντιμετώπιση του φαινομένου».  

Σύμφωνα με τον ίδιο, ο ρόλος του σύγχρονου γονέα είναι να μην υποτιμά τις επιδράσεις των νέων 
τεχνολογιών στην ψυχική υγεία των παιδιών και το σημαντικότερο σε σχέση με την εξάρτηση από το 
διαδίκτυο είναι η πρόληψη παρά η θεραπεία. Η ανάπτυξη της ψηφιακής νοημοσύνης κατά τον κ. Σιώμο 
είναι το Α και το Ω καθώς και η διαχείριση της ψηφιακής ταυτότητας και η σωστή χρήση του διαδικτύου, 
ώστε να χρησιμοποιείται προς όφελος των πολιτών. Αναφέρθηκε επίσης σε ζητήματα κυβερνοαπειλών 
και ψηφιακής ενσυναίσθησης. 

Τη συνάντηση χαιρέτισε ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων κ. Αλέξανδρος 
Καπανιάρης, ο οποίος ευχαρίστησε τους γονείς που έχουν αγκαλιάσει αυτή την πρωτοβουλία. Χαιρετισμό 
απηύθυνε και ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου 
Τρικκαίων κ. Μιχαήλ Λάππας. 

Παρόντες ήταν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης  κα Γεωργία Κωνσταντία Καραγιάννη, κα Δήμητρα 
Παπανδρέου και κ. Αγαθοκλής Αζέλης. Παρευρέθηκαν επίσης ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης Αρχιμ. Αλέξιος Κανίνας, ο νεοεκλεγείς περιφερειακός σύμβουλος κ. Αθανάσιος 
Ξάφος, διευθυντές/ντριες, υποδιευθυντές/ντριες, Σύμβουλοι σχολικής ζωής και εκπαιδευτικοί των 
σχολικών μονάδων της περιοχής μας. 

Η επόμενη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 14/12/2023 στην αίθουσα εκδηλώσεων 
«Κέντρο Έρευνας Μουσείο Τσιτσάνη»,  Καρδίτσης 1 (κτίριο παλαιών φυλακών Τρικάλων) και ώρα 
6.30μ.μ.. 

 

 

           Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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